Projectplan opknapactie Gemeenschapsgebouw

Tinallinge
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Inleiding
Het gebouwtje van Tinallinge is in 2010 overdragen, samen met het kerkgebouw, aan de Stichting Oude Groninger Kerken. Het gebouwtje wordt in het dorp Tinallinge intensief gebruikt voor verschillende doeleinden. De belangrijkste gebruikers zijn de dorpsbewoners van Tinallinge en de kerkgangers van de  Nederlands Hervormde Gemeente van Baflo, Rasquert en Tinallinge.
Met de Stichting Oude Groninger Kerken is afgesproken dat het dorp verantwoordelijk is en blijft voor het interieur van het gebouwtje. Voorwaarde is dat het gebouwtje geschikt is en blijft voor verschillende doeleinden en doelgroepen. Het gebruik moet passen binnen de voorwaarden van het bestemmingsplan en evt. vergunningen.

De vereniging Dorpsbelangen, de stichting Oude Groninger Kerken en de Hervormde gemeente zijn het erover eens dat interieur van het Gebouwtje dringend een opknapbeurt dient te krijgen. De dorpsvereniging heeft een werkgroepje van bewoners gevraagd om in kaart te brengen wat er op korte termijn zou moeten gebeuren aan het interieur. Daarnaast is gevraagd om gebruikerswensen te inventariseren. 
Tijdens een bezoek van het college van B&W van Winsum op 22 januari 2011 heeft de dorpsvereniging aangegeven dat een opknapbeurt van het interieur van het gebouwtje noodzakelijk is en het college gevraagd of de gemeente mogelijkheden ziet om financieel bij te dragen aan de kosten. Het college heeft aangegeven dat uitgaande van voldoende inspanningen vanuit het dorp zelf deze mogelijkheden met een open mind verkend zullen worden. Wethouder Zorge heeft geadviseerd een projectplan met een begroting op te stellen en daarover overleg te voeren met de gemeente. Het voorliggend plan strekt daartoe. In het dekkingsplan wordt dan ook uitgegaan van een bijdrage van de gemeente.
 Vanuit de dorpsgemeenschap is al in 2010 gestart met acties op dit front. Dorpsbelangen heeft samen met praktisch alle bewoners een uitstekend bezochte Wierdendag georganiseerd. Er is via een markt een mooi bedrag verzameld dat naast een bijdrage uit de kas van Dorpsbelangen ingezet gaat worden. Tevens zullen dorpsbewoners een belangrijke eigen bijdrage in tijd leveren bij de uitvoering van de plannen.

Dit projectplan is gebaseerd op de conclusies van de werkgroep die op verzoek van Dorpsbelangen aan de slag is gegaan. In dit projectplan worden de wensen op een rij gezet. De voorgestelde keuzes  zijn voorgelegd aan de algemene ledenvergadering van 28 januari 2011. De bewoners hebben unaniem ingestemd met de opknapactie.

Voor de realisatie van het project is naast de bijdragen in tijd en geld vanuit het dorp zelf voor een deel van de kosten externe financiering d.m.v. subsidies noodzakelijk. Hiervoor worden aanvragen ingediend bij, zoals gezegd de gemeente, de Stichting Oude Groninger Kerken en een tweetal fondsen.
Het belang van het Gebouwtje voor de leefbaarheid in Tinallinge
Korte beschrijving van het dorp
Tinallinge heeft 85 inwoners waarvan 16 kinderen tot 14 jaar. Het dorp is een uniek wierdedorp met een volledig in tact zijne rondgang. Ook is er een sterke sociale cohesie, waar het gebouwtje een belangrijke rol bij speelt. 
Tinallinge kent aardig wat bedrijvigheid: zo is er een aannemer, aardappelhandelaar, timmer- en restauratiebedrijf, houtbewerker, een zorgaanbieder (ambulante ondersteuning), loonwerkbedrijf/Gatorverhuur, stroverwerker, mestverwerker, tegelkunstenares en zeven agrarische bedrijven. 
De gemiddelde leeftijd van de woningen is 98 jaar en er is een hoge waardering van de kwaliteit leefomgeving, ondanks het feit dat er geen voorzieningen zijn voor zaken als de boodschappen, scholen en medische hulp. Daarvoor  zijn de bewoners aangewezen op voorzieningen in bijvoorbeeld Baflo en Winsum.
Het gebouwtje staat letterlijk en figuurlijk midden in het dorp
De vereniging Dorpsbelangen Tinallinge organiseert op iedere vrijdagavond van de maand een dorpsbijeenkomst in het Gebouwtje. Op regelmatige basis worden er exposities, toneelvoorstellingen, lezingen en concerten georganiseerd. Daarnaast vinden er diverse sociale en culturele activiteiten plaats en wordt de kindernevendienst van de kerk in het gebouwtje georganiseerd. Het is dé plek om samen te komen in het dorp en vervult daarmee een belangrijke rol in de leefbaarheid en de sociale cohesie van Tinallinge. Het gebouwtje is de facto de enige welzijns-/sociaal culturele voorziening in het dorp en is cruciaal voor de sociale samenhang in de dorpsgemeenschap.
Overzicht knelpunten en voorgenomen verbeteringen
Wat moet er gebeuren? De werkgroep heeft een inventarisatie gemaakt van de knelpunten en oplossingen op een rij gezet om een en ander goed aan te kunnen pakken. De knelpunten hebben enerzijds betrekking op onderhoud, en anderzijds op het interieur en de inrichting. In dit projectplan onderscheiden we dan ook deze twee “pakketten” van werkzaamheden. 
Pakket 1: Onderhoudswerkzaamheden
De onderhoudswerkzaamheden die dienen te gebeuren hebben betrekking op de volgende punten:

· Ombouw CV-ketel  

· Wegwerken radiatoren door aanbrengen lambrisering
· Vervanging keukenblok

· Wegwerken ventilatieroosters

· Onderhoud voordeur

· Verfwerk wanden, plafond, lambrisering en overige delen

Hieronder volgt een toelichting op deze punten, in enkele gevallen geïllustreerd met foto’s.
Er dient een moderner keukenblokken geplaatst te worden. Het huidige blok valt langzaam maar zeker uit elkaar en is niet meer toereikend.  Uitgegaan wordt van de aanschaf van een kwalitatief stevig doch verder eenvoudige keukenblok. 
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De uitstraling van de keuken wordt beter als de cv-ketel in een soort kast verstopt is, in dezelfde stijl 
als de rest van de betimmeringen. 
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Op diverse plaatsen aan de wand zijn vierkante ventilatieroosters geplaatst. Sinds de aanleg van centrale verwarming zijn die roosters niet meer in gebruik. Het is lastig om ze netjes schoon te houden en te verven. De bedoeling is dat de wanden worden dichtgemetseld en de muur glad worden gemaakt.
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De radiatoren willen wij in een omlijsting wegwerken. Bijkomend voordeel is dat achter de radiatoren isolerende folie geplakt kan worden. Het gebouwtje wordt hiermee energiezuiniger. Voorstel is om de omlijsting van hout te maken, in dezelfde stijl en kleurstelling als de overige betimmeringen. De strip met stopcontacten langs de lange wand wordt in de omlijsting weggewerkt. 
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Voordeur
Tot slot is er gesproken over het terugplaatsen van een oude deur. De huidige deur (zie foto voor een detail) is aan vervanging toe, de oorspronkelijke deur bestaat nog, maar moet gerenoveerd worden.
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De deuren, vloeren, wanden en het plafond dienen opnieuw geverfd te worden. Wij willen ook graag de radiatorbuizen wit spuiten. Wij schatten in dat de andere houten onderdelen in het interieur niet op korte termijn toe zijn aan een nieuwe verfbeurt. 
Pakket 2: Inrichting en interieur
Het tweede pakket heeft betrekking op het interieur en de feitelijke inrichting van het Gebouwtje. De huidige inrichting is inmiddels ernstig verouderd, de akoustiek is slecht en het voorzieningenniveau zoals geluidsinstallatie en keukenspullen zijn van voorbije tijden of functioneren niet meer.
Dit pakket heeft betrekking op de volgende zaken:

· Gordijnen
· Meubilair

· Overige voorzieningen

Hieronder een korte toelichting op knelpunten en oplossingen.

De gordijnen zijn versleten. Er dienen dikke gevoerde gordijnen te worden aangebracht waardoor  sfeer en akoestiek verbeteren en tochtproblemen worden aangepakt. De huidige roedes zijn niet sterk genoeg zijn om nieuwe zwaardere gordijnen te dragen en dienen tevens vervangen te worden. 
Het huidige meubilair is aan vervanging toe. De stoelen zitten niet prettig en ogen niet. De tafels zijn grijs en horen eerder in een sobere kantoorruimte. Moderner meubilair van hout is gewenst. Gekozen wordt voor een praktische invulling, gezien de diversiteit van de gebruikers van het gebouwtje, duurzaamheid, gebruiksgemak en schoonmaakgemak.
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Wij willen graag houten vierkante tafels kopen, die los voor 4 zitplaatsen geschikt zijn en ook geschakeld kunnen worden neergezet. 
De metalen voorraadkast willen wij graag vervangen door een iets hogere eenvoudige houten kast, gemaakt van gebruikt hout. 
De ruimte direct links van de deur leent zich voor een `stamtafel`. De lamp moet een stramien naar voren verplaatst worden..

Bij overige voorzieningen gaat het om de volgende zaken.
De geluidinstallatie is min of meer antiek en functioneert niet meer naar behoren. Ook de plaatsing van de boxen is niet goed. Voor vergaderingen en foto- en filmavonden is de aanschaf van een beamer een wens. 
Qua apparatuur is de wens uitgesproken om een eenvoudige (combi)magnetron aan te schaffen als vervanging van het overjarige oventje. 
Een opvouwbaar kamerscherm met stoffen panelen, zou gemaakt of aangeschaft kunnen worden om een deel van het meubilair achter te kunnen wegzetten, de ruimte te verkleinen en als sfeerbepalend element in de ruimte. 
Inschatting kosten en dekkingsplan
De totale kosten van het project bedragen inclusief BTW €.28.000. In de bijlage is de onderbouwing van deze inschatting opgenomen.
Ter dekking van de kosten is een bedrag van €. 2286,-- beschikbaar gesteld door de Vereniging Dorpsbelangen Tinallinge. Wij zijn in een vergevorderd gesprek met de Stichting Oude Groninger Kerken voor een bijdrage van in totaal €. 2790 voor diverse onderdelen van het plan. 
Een belangrijke bijdrage wordt gerealiseerd doordat bewoners zelf werkzaamheden verrichten. De omvang in geld daarvan wordt ingeschat op €. 6000,--.

Het Kammingafonds heeft een bijdrage van €. 2200,-- beschikbaar gesteld. Een aanvraag bij het Oranjefonds is ingediend voor een bedrag van €. 10.720,--.Uitgaande van een positieve beslissing van het Oranjefonds resteert dan nog een gat van €. 4000,--. 
De gemeente Winsum vragen wij dit resterende deel af te dekken met een bijdrage van €. 4000,--.
Bijlage: Kostenoverzicht (bedragen exclusief BTW)

	Onderhoudswerkzaamheden

Ombouw CV-ketel en meterkast, aanbrengen lambrisering

Materiaal kosten lambrisering 20 m2 en meterkast: 




mdf-plaatwerk, regels, grenen profielplanken en  folie

   
50 uur zelfwerkzaamheid

 50 uur uitbesteed specialistisch werk  timmerman




  

Kast in lambrisering 85x180x50


Maken plus materiaal
Wegwerken ventilatieroosters

Materiaal
16 uur
 uitbesteed specialistisch werk timmerman






     

Vervanging Keukenblok






     
Herstel oude originele voordeuren met profiel
  

 

Materiaal meranti, maken deuren en panelen en afhangen

Verfwerk:  wanden, plafond, lambrizering en overige delen

Verf









    
Uren zelfwerkzaamheid 100 uur








Inrichting en interieur 

Gordijnen

6 gordijnen van 160x240

Dikke stof, gevoerd plus roedes, inclusief maken

Meubilair 

50 stapelbare stoelen






   8 vierkante houten tafels






   
Aanpassing bestaande houten kast




     
Overige voorzieningen  (totaalpost)
Geluidsinstallatie/beamer
Combi magnetron

Kamerscherm opvouwbaar

Onvoorzien
Totaal: (exclusief BTW)
(totaal inclusief BTW afgerond €. 28.000)
	Euro:
1000

2000
2000

975 

150
640

1000

2375

1000

4000
1500

3000

1600

365

2000
23.605




